

## **В Истре беженцам из Донбасса помогают питьевой водой**

Волонтеры Региональной организации "Помощь больным муковисцидозом" выгрузили в пункт приема гуманитарной помощи для жителей Донбаса, организованный Общественной палатой г.Истра в МЦ "МИР", более тонны питьевой Ново-Иерусалимской воды.

- Мы не понаслышке знаем, что такое быть в беде, - рассказал волонтер Павел Саенко, - дня нас не ново помогать: доставлять лечебное питание, технические средства реабилитации по всей Московской области, подопечным детям, болеющим орфанным заболеванием - муковисцидозом. Поэтому, когда наш руководитель Ольга Алекина кинула клич "Необходима помощь беженцам", мы сразу отреагировали и пришли на помощь.

Координатор от Общественной палаты г.Истра Любовь Шпех контролирует сбор гумпомощи в МЦ Мир.

- Мы регулярно обновляем гугл-таблицу о поступлениях гуманитарной помощи, которую в режиме онлайн отслеживает Общественная палата Московской области. Исходя из потребностей беженцев, которые размещены в разных городских округах Московской области, мы направляем помощь в нужном направлении. И вода очень кстати. Огромное спасибо!

Друзья! Ваша помощь нужна всегда!

Пункты приема гуманитарной помощи:

В Истре: ул. Первомайская, д.3, Дом культуры г.Истры,

ул. Ленина д. 12 (МЦ "МИР")

В Дедовске: ул. Гагарина, д.14, Дом культуры г.Дедовска.

Координатор от ОП г.Истра Любовь Шпехт, тел. +7 985 176-07-24

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ПомощьБеженцам #ПитьеваяВода #ГумПомощь





